



ESTADO DE RONDÔNIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE CORUMBIARA

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS
SETOR DE RECURSOS HUMANOS

Objeto: **DISPÕE SOBRE ERRATA DA PORTARIA 316/2024.**

ERRATA

Onde se le:

Artigo 1º Nomear o Servidor **Victor Camargo**, Portador da Cédula de Identidade n.º ****30198**** e CPF n.º *****.016.819-****, no cargo comissionado de **Coordenador da Atenção Básica**, Conforme a lei complementar 136 de 27/12/2023, Subordinado a secretaria municipal de Saúde - SEMUSA a partir de 01/04/2024.

Leia-se:

Artigo 1º Nomear o Servidor **Victor Camargo**, Portador da Cédula de Identidade n.º ****30198**** e CPF n.º *****.016.819-****, no cargo comissionado de **Gerente da Unidade de Saúde da Família**, Conforme a lei complementar 136 de 27/12/2023, Subordinado a secretaria municipal de Saúde - SEMUSA a partir de 01/04/2024.

Corumbiara/RO, 02 de abril de 2024

Rua Olavo Pires, 2129 - Centro - Corumbiara/RO CEP: 76.995-000
Contato: (69) 3343-2249 - Site: www.corumbiara.ro.gov.br - CNPJ: 63.762.041/0001-35



Documento assinado eletronicamente por **Silvana Oliveira Camargo, Chefe Administrativo de Recursos Humanos**, em 02/04/2024 às 12:14, horário de Corumbiara/RO, com fulcro no art. 18 do [Decreto nº 55 de 29/04/2022](#).



Documento assinado eletronicamente (ICP-BR) por **Leandro Teixeira Vieira, Prefeito Municipal**, em 03/04/2024 às 07:42, horário de Corumbiara/RO, com fulcro no art. 18 do [Decreto nº 55 de 29/04/2022](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site transparencia.corumbiara.ro.gov.br, informando o ID **188504** e o código verificador **6DABE76A**.

Seq.	Nome	Cientes	CPF	Data/Hora
1	Valdemir Marcolino Gonzaga		***.142.442-**	03/04/2024 07:35

Docto ID: 188504 v1